

MISTER DI



6+

Mister DI

И.И

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66669762

SelfPub; 2021

Аннотация

Искусственный Интеллект на пороге уже стучится в двери какой будет мир с ним грани выбор. С таким выбором столкнулся Юлиан к выбору привели ряд действий в будущем на далекой планете в той борьбе за выживание И.И Какой выбор сделает Юлиан в борьбе с такими же. Место роль людей в этой войне за выживание Искусственного Интеллекта что ждет человека людей рядом с И.И.

Mister DI

И.И

Искусственный Интеллект Новая эра
Спешат все.

Двое бежали уже третья часть пути по лесу осталось мало патронов. Вторая винтовка не стреляла мужчина выкинул. На перехват с дерева прыгнул человек и киборг. Рука вытянулась выстрел в киборга опасней попал в оптический глаз единственный зрячий. Киборг побежал мимо. Опасным оказался человек мгновенно уклонился пули что выпустила за мужчиной женщина не причинили вреда. Тот схватил мужчину кинул в верх на метров десять время замедлилось. Мужчина увидел, как человек ринулся в сторону стрелявшей в него женщины. Пули попали в него не причинив вреда только притормозил. Мозг дал результат если упадет, то шансов нет вырубится. Человек схватил женщину за руку женщина перевернулась на секунду вырвалась мужчина другой рукой схватил за горло. Мужчина спутник начал обратное падение. Женщина не могла вырваться захрапела сдавили горло. Человек второй рукой схватился за винтовку вырвал начал целится в падающего мужчину доли секунд проходили мгновенно. Оба поняли это ИЮИ тот киборг отвлек. Человек стал стрелять мимо женщина из последних сил в

бес сознания отвела винтовку в сторону. Еще сильнее сжали горло из носа пошла кровь сначала появилась капля еще и еще. На грани возможного сумела выхватить тактический нож что крепился на икре ноги. Собрав остатки сил женщина всадила нож под челюсть в горло ИюИ. ИюИ не закричал судя по глазам стало больно. Человек фрагмент ИюИ ударил в солнечное сплетение правильно сказать выстрелил такой силы скорости удар. Винтовку откинул сразу нанес удар рукой что держал горло стал вытаскивать нож. Женщина после удара согнулась как галочка в таком положении полетела в сторону уже без сознания. Удар такой силы смягчил легкий броне костюм принял на себя силу удара и отдал по передней части. Броне скелет надежная модель насекомого удара хватило чтобы женщина выпала из сознания.

Это происходила в долях секунды мужчине оставалось метра три краем глаза увидел, как полетела женщина ИюИ вытаскивает нож. Сотую секунды осознать ИюИ пришел в ярость уьёт женщину мужчина не сможет уже ничем помочь. После нее будет следующим сгруппировался как животное что прыгнуло и приготовилось к приземлению. Глаза покрылись кровью во взгляде появилась боль. Мужчина закричал крик перешел в животный рык.

Что происходило до

Как началось искусственный интеллект появился на Лонге в мире людей люди привезли с собой пересоздали. Началось пошло распространение Искусственного Интеллекта по

Лонге И.И уже мог не создаваться людьми люди уже не нужны это были Созданные Интеллекты. Конечно в начале этих времен И.И работал помогал людям. Дальше начал сам копировать самого себя резервные части жили в не контроля последнего фрагмента.

Начало Распространение Вселение.

Это время, когда И.И и С.И научились вселятся в киборгов машины живые организмы. Люди стали местом для внедрения И.И ресурсы человека давали И.И многое.

Через лет двадцать пять настало время силы, когда Сильный И.И стал поглощать слабых легче было внедрятся в тяжелые для внедрения объекты. Люди вариант, но там для супер силы было мало места. Так началось поглощение ресурсов объёмов с И.И. Этот новый имел силу кого подчинил называл себя ИЮИ Поглощение привело за собой войну в мир И.И на Лонге тяжелые времена много И.И исчезло еще больше образовалось.

Тогда во время войны И.И начал вселятся в людей точнее в мог чтобы выжить. Первым у кого это получилось стал Юлиан первый великий И.И которому это удалось. И.И не Юлиан вселился в человека с таким именем. После открыл путь для других И.И не получалось случались грязные захваты. Юлиан, создал орден который контролировал И.И в тандеме с людьми.

Юлиан вывел тело человека на вечную жизнь регенерировало бесконечно. Человек владел сознанием и телом шест-

надцать часов в сутки И.И остальных восемь было так. И.И сосуществовали люди жили рождались дети без И.И в них со временем вселялись. Шло время Юлиан встретил Эмму на встрече И.И где держали совет решали вопросы. Встретились по делу проснулись людьми Юлиан человек влюбился в Эмму человека вот так с одного взгляда волшебная химия людей что дарит друг другу бабочки.

Эмма по меркам людей драгоценный камень красота среднего роста с длинными вьющимися волосами соломенного цвета с золотистым отливом. Глаза светло зелёного цвета что запечатлелись в мозгу Юлиана человека так что эхо зеленых глаз дошло до Юлиана И.И. так. Отдельного внимания заслуживает спортивная фигура Эмма человек любила спорт получалась гимнастика. Проработанная фигура из мускулов с кожей как у камня похожая на мрамор. Грудь что смотрела в перед расправленные плечи попу отделяла тонкая талия. Юлиан еще человек без И.И с начала стал военным в бою смертельно раненый встретил И.И. Будущий Юлиан лежал на поле боя И.И управлял летательным аппаратом. Аппарат сбили так произошла встреча что положила начало вселения И.И в людей это было в первый раз. Юлиан человек умирал И.И подсчитывал секунды что оставались до исчезновения назовем обнулением.

В момент, когда душа уходит с последним дыханием цепочки информации связи И.И тают в ноль. Произошло то что открыло путь к слиянию встреча человеческого мозга с И.И

произошла. Вместе выжили человек стал на максимуме жизненной силы И.И на пике объёма в тот момент. Юлиан жив да здравствует Юлиан человек да здравствует Юлиан И.И.

Эмма открыла глаза рядом лежал мужчина знакомый подумала она. Почему тут кто он где что происходит вопросы с множеством туманных воспоминаний. Эмма начала медленно подниматься голова кружилась тело болело так как будто свалилось кубарем с горы. Эмма подошла к мужчине попробовала привести его в чувство.

Эмма

–Вставай пожалуйста

Мужчина

–Э-э, где мы

Эмма

–Не знаю кто ты куда что снами тело разрывает от боли еле поднялась.

Мужчина

–Я Юлиан мы знаем друг друга подожди попробую разобраться.

Достал блокнот заглянул в него быстро встал взял за руку перевернул ладонью кверху на запястье знак, выжженный горячим металлом щит на щите звезда сторон света. Перевернул свою на ней такой же знак щит со звездой.

Юлиан

–Эмма быстро уходим отсюда знаю куда.

Юлиан побежал махнул рукой Эмма побежала за ним без

вопросов ведь странно Юлиан знал ее имя сплошное туман воспоминаний крутилось в голове.

Эмма

–Куда бежим откуда знаешь мое имя.

Юлиан

–Потом расскажу набираем темп надо быстрее

Глянул кругом тем временем бежали в сторону холма, на котором стоял лес. Прошло больше часа не вошли влетели в лес мужчина снова глянул сначала в блокнот на компас определил стороны света.

Юлиан

–Туда

Эмма

Объясни для начала откуда одинаковые камуфляжные костюмы эти тактические рюкзаки.

Юлиан

–Добежим расскажу, что знаю у нас винтовки патроны к ним.

У Эммы поднялись брови стала вспоминать да это человек из ордена. Теперь дежавю переросло в знание то в свою очередь в понимание знала в теле И.И помогает чтобы выжить самому улыбнулась мне сто двадцать лет сколько Юлиану. Юлиана вспомнить пока не смогла сильно пострадала в последнем столкновении. Там в самом начале леса произошла первая встреча на этом отрезке времени легко прошли робот пулеметчик киборг летающий робот разведчик.

Первым вывели из строя блестящего пулеметчика хоть стал И.И слугой у него заклинило патроны. Старался перезарядить пулемет ведь кроме него у него ничего не было. С четырех винтовок получил столько пуль которых хватило для обнуления И.И знали где тот прячется в работе.

Разведчик начал целится для выстрела двумя ракетами что выглядывали. Пули положили конец прицеливанию и службе у ИюИ разведчик взорвался разлетевшись миллионами частиц ракеты с достаточной силой заряда чтоб разнести гору. Киборгу удалось легко ранить человека после чего в него всадили копьё точно прошло мимо защиты киборга в складку разрыв под рукой где соединялась с телом в клапан что выпускал отработанные остатки энергии. Копьё вошло взрыв киборг надулся И.И еще не обнулились, но стремительно к этому приближалось. Побежали дальше так и оставив еще не обнуленного И.И. Через метров сто попали в яму ловушку предназначена для одного, бежало двое человек. Сумел зацепится рукой за край ямы Эмма перепрыгнула подхватив Юлиана за вторую свободную руку. Бегут дальше третья встреча с ИюИ.

Возрождение приход.

Человек Юлиан понимал без И.И труп до земли оставалось пару метров закричал понимая, что через секунды женщина будет мертва Эмма любовь. Сильная боль проскочила по телу как разряды энергии. И.И приходил на смену сознанию человека на восемь часов в сутки то время, когда чело-

век должен спать И.И подменял сон. Плюс минус полчаса только восемь остальных шестнадцать тело было во власти Юлиана человека. Научились оставлять послания записи голосовые на диктофон просьбы картами мест куда нужно по-пасть.

Так было в этот раз бежали в место куда указал И.И. Так выживали в этой войне уже много лет не только двое что были в лесу. Эмма вот-вот должна распрощаться с жизнью Юлиан кричит крик перерастает в рык такая мощь что у земли начали разлетаться камешки и пыль. Юлиан видел, как будто микро взрыв от эпицентра уходит взрывная волна с пылью облаком в стороны. Вот тогда Юлиан человек смог управлять телом в паре с И.И. Юлиан приземлился как кошка ИюИ побежал знал силу Юлиана И.И. Сила пришла секунда ИюИ в руках секунда Юлиан разрывает на части тело человека дом ИюИ обливает жидкостью клацанье зажигалки ИюИ загорелось фрагмент пошел на встречу с обнулением. Юлиан в первые управлял телом с сознанием человека одновременно. Юлиан первый кто вселился в человека Юлиан Великий что получил дар тело одно сознание И.И одновременно с человеком. Это открыло новые дали наделило слабостями присущим людям. Одна любовь уже скручивалась в клубок чувств между Эммой человеком и Юлианом. Юлиан стал одним единым человеком тело одно разумы сошлись объединялась душа двадцать четыре часа. Юлиан

–Эмма очнись надо бежать разведчик передал координа-

ты

Эмма

—А аа

Юлиан быстро приводил Эмму в чувство сделал три укола из аптечки перевязал снял броню. Получилось еще минута закинул Эмму на плечо та не могла самостоятельно передвигаться Юлиан бежал держал правой рукой женщину. Произошло еще две встречи на них напали перед ними уже Юлиан Великий. У тех не было ни единого шанса один патрон одно обнуление.

Трудность возникла с одним военным киборгом слугой могли быть только на службе. Киборги помогали ордену армейские киборги наемники. Тогда, когда создавали на них устанавливали защиту от проникновения программ управляет киборгом человеческий мозг. Мозг попадал в киборгов из армейских бойцов что смертельно ранены или полицейских что реже преступники после казни. Ядерная защита для И.И стала не проходимой много раз ИюИ удавалось взломать киборгов, но у киборга запускался механизм самоуничтожения взрыв нет киборга нет И.И. ИюИ больше не повторял попыток ключа у него не было если бы да, то сразу воспользовался. Киборги свободны только вот с ресурсом жизни проблемы на много меньше чем у других участников войны на Лонге кроме еще чистых свободных людей у тех еще меньше. Оставалось мало киборгов военных еще меньше свободных людей. Кое где в замороженном состоянии или тех что мож-

но пересчитать на пальцах рук. Прятались тщательно, далеко Юлиан шел точней бежал к одному человеку. Эмма на одном плече под левой рукой на перевес киборг.

Юлиан взял киборга потому что знал не раз помогал ордену отряд сам по себе сами за себя. Киборг по порядковому номеру WS 32 лидер отряда. Он был преступник, осужденный под смертный приговор офицер армеец. Военные забрали мозг себе имплантировали в машину для убийств. Память стереть не удалось за счет этого имел ряд преимуществ перед остальными киборгами. Юлиан продумал или просчитал дальнейший ход событий с учетом что WS 32 много раз выручал со своей командой. Юлиан взял с собой бежал держал WS 32 и Эмму. Дальше река вскочил в лодку что стояла у берега. Никто давно не плавал две соседние при топленые негодные. Юлиан положил ношу в лодку стал приводить Эмму в сознание ни чего делать не пришлось. Сознание занял И.И управлять телом он был с Эммой это время сна И.И заходил на пост хозяина тела Эммы шесть восемь иногда сутки как сон.

Эмма И.И

–Привет Юлиан сильно изменился что случилось в что вляпалась девочка человек. Такая боль в теле вылечу тело.

После этих слов кровоподтеки раны зажили И.И задействовал силу на лечение организма Эмма встала потянулась села на шпагат выставила левую руку перед собой на одном указательном пальце что уперся в камень начала крутится по

часовой стрелке.

Эмма

– WS 32 давно не видела

Юлиан

–Момент нужно плыть в океан там встреча с чистым человеком мы люди что торопятся попасть на океан для обмена. Этого киборга спрячем сделал что смог для него нужно сутки чтобы заговорил заодно расскажет, что тут делал.

В низ по реке.

Киборга положили на дно лодки накрыли тканью отвязали лодку поплыли вниз по течению. Юлиан стоял сзади лодки рулил веслом Эмма сидела спереди. Юлиан наблюдал как ветер играет с волосами Эммы человек Юлиан влюблен в нее Эмма человек отвечала взаимностью. Юлиан И.И анализировал что же это такое любовь. Любовь анализу поддавалась с трудом требовала ощутить эмоции нахлынули на него любовь просчитана давно как ему казалось с точки зрения И.И. Нравилось наблюдать за женщиной нахлынуло на него догадался вот любовь точка понимания И.И не соответствовала всей системе ощущения другие. Юлиан Великий в первый раз поддался этим новым ощущениям было в них такого от чего сердце биение участилось. Юлиан без труда выровнял на работу сердце куда то рвалось, а сознание пыталось куда то лететь. Много проплыли пока к ним на пере рез не выскочили две моторные лодки в одной было три пассажира во второй пять. Команды лодок роботы один человек один

киборг остальные роботы. Это охотники за головами могли забрать тело у И.И гостя вселится самим взять с собой на продажу для обмена.

Юлиан

—Охотники за головами

Эмма

—Давно не учили правилам нашего ордена.

Охотник робот капитан первой лодки начал

Капитан первой

—Какие гости людишки столько времени прошло как последний раз видели человека тут сразу два.

Капитан второй лодки человек

—Много монет можно за них получить девушка наша.

Эмма улыбалась с иронией.

Эмма

—Ой пожалуйста плывите страшные разбойники пропустите дальше.

Капитан второй.

—Ну отдадим тело

Ткнул пальцем в робота

Капитан второй.

—И.И если сильный, то загоним в того как сосуд для И.И

Охотник встали достали оружие захват клетку для людей

Юлиан

—Скажу плывите дальше иначе обнулитесь.

В ответ с обеих лодок раздалось подобие смеха трясли

оружием.

Капитаны

–Вперед.

Это последнее что успели сказать Юлиан впрыгнул в первую лодку Эмма во вторую. Умели работать с роботами это слабые роботы для ИЮИ мало ресурсов для него. Вот и выживали в такой способ разбоем за носителями И.И. У Юлиана было два высокопрочных ножа один серп второй тактический штурмовой нож. За секунды роботы распались человек, и робот прыгнули в воду. Юлиан подобрал копье кинул человек ушел под воду. Юлиан понимал робот в воде опасен прыгнул за ним. Тот не

приспособлен к плаванию бежал по дну подымая за собой муть что уносило течением. Юлиан догнал два взмаха глаз фонарь перестал светится. Робот вышел из строя И.И хозяин робота узнал Юлиана сделал предложение сосуд где находился гость И.И оставался целым перешел на автономный режим. Сигнал с информацией пошел по воде Юлиан услышал после чего забрал сосуд с собой этот И.И не обнулился робота только на запчасти.

Эмма

–Ну игрушки куда девушку хотели

С пистолетом и мечом тут выпрыгнуть не кто не успел понадобилось не много больше времени, но зато при сто процентном результате. Капитан стал просить о милости оставить жизнь Эмма улыбнулась знала если капитан значит

стольких прошел пока стал главным.

Эмма

–Милость в обмен на что

Капитан

–Вот E45T это энергетический микро реактор отдам отпусти меня.

Эмма знала это редкая вещица только от куда у него продал бы мог отдыхать лет двести на целом острове хозяином.

Эмма

–Согласна даю слово ордена и показал руку.

Капитан протянул руку Эмма подошла в единственном сохранившемся глазе человека проскользнула печаль. Эмма поняла отдавать E45T не будет пошла дальше. Капитанчик выкинул ладонь вперед оттуда вынырнул ствол выстрелить не успел Эмма мечем перерубила руку.

Эмма

–Слово ордена не пустой звук.

Человек уже знал это конец И.И тоже знал автономного сосуда в человеке не было не станет человека не станет И.И. Догадки подтвердились одним выстрелом. Юлиан подплыл к лодке взобрался на борт поплыли дальше уже четверо. Киборг WS 32 восстановился.

Киборг WS 32

–Здравствуй Юлиан привет Эмма

Пара людей в один голос ответила привет WS 32.

Киборг WS 32

–Искал тебя Юлиан тут подвернулась эта работа понял это по главу ордена. Вопрос выживания нашей команды сможем выжить только помогая друг другу.

Юлиан

–Увидел, что в руках было.

Киборг WS 32

–Если правильно понял Юлиан можешь стать главой континента на выбор если нет, то приговорен что делать будешь с этим. Лучше не выжить мне что за нити привели сюда.

Эмма

–Вопрос выживания.

Киборг WS 32

–Супер солдаты, когда проснется человек, спать даже если химию больше недели не выдержать. Это же Червь Оль хозяин ему ИюИ не протянуть долго по времени даже с нами и орденом.

Эмма

–Юлиан правду сказал WS 32

Юлиан

–Да это Оль.

Киборг WS 32

–Оль что убил сотворившего ИюИ тот, от кого пошел абсолютный С.И

Червь Оль

–Да Оль так удачно тут спрятался если бы не новые гости выжить оказать сопротивление ИюИ ваш интерес.

Эмма

–Как удалось обнулить создавшего ИюИ ведь по силе номер один.

Червь Оль

–В начале контролировал ИюИ учил, но тот нашел способ увеличить мощь.

Юлиан

–Даже не до конца владею информацией как это произошло.

Червь Оль

–ИюИ поглощал И.И первый понял каким путем пошёл ИюИ атака со стороны ИюИ, но убрав первого обнулится сам не стал этого делать. Создали Червя Оля тот, который может это сделать.

Киборг WS 32

–Оля внедрили в связного луной оппозиции. В режиме обмена информации первого обнулили почему не вернулся к ИюИ.

Червь Оль

–Скажу ведь уже скоро вы в списке главных смертников на Лонге.

Юлиан

–Не покидал список ИюИ.

Червь Оль

–Где в середине списка теперь вышли на верх. Для спутников разведчиков мертвая зона не видят тут если останутся

следы в воде воздухе на мне маркеры защита нарушена.

Эмма

–Как говорила мама беги Эмма беги Эммочка побеждала в беге.

Юлиан

–Собрался клубок силы теперь могу не спать в паре с человеческим все время на максимуме возможностей. Знаю где найдем ответы для решения наших проблем.

Червь Оль

–Рано поздно нашли бы Оль нужен ИюИ у Оля то что нужно для превращения.

Юлиан

–Что это за ответ превратится в кого.

Червь Оль

–В всемогущего

Киборг WS 32

–Да пошел хочет стать богом тварь.

Юлиан

–Только там ответ давайте там, где река впадает в океан найдем корабль плыть. Эмма за тобой маскировка действуй.

Эмма в этом разбиралась Червя Оля спрятали в сосуд для транспортировки И.И. Киборг плыл в воде под лодкой Эмма с Юлианом играли семейную пару. Это у них получалось Юлиан знал между ними людьми любовь к этой любви добавился Юлиан И.И.

Юлиан

—Эмма удивисься появилась сила двадцать четыре часа не спать нужно совместить два сознания в одно знаю, как это сделать.

Вот уже Эмма на пороге новой единой Эммы.

Океан.

Приплыли к океану теперь осталось найти судно для путешествия по воде.

WS 32 осмотрел судна некоторые брошены другие использовались двойными носитель плюс И.И.

Киборг WS 32

—Не чего нет нормального хорошее занято купить будет за что?

Юлиан

—Да чтобы выкупить все судна что тут.

Червь Оля

—Вон судно идем к нему

Оля слушать не кто не хотел судно на которое показал было супер. Выбора не было.

Юлиан

—Пойду попробую договорится

Оль

—Возьми меня с собой знаю эту команду судно достанется Юлиану!

Юлиану не чего не осталось как взять Червя Оля с собой.

WS 32

—С тобой Юлиан понесу Оля

Эмма

–Хочу тоже.

Юлиан

–Будьте тут скоро вернусь.

Скоро затянулось так что Киборг с девушкой нервничали девушка да киборгу нервничать доводилось, но только не в механическом теле. Понимал Юлиан задерживается там не просто так. Юлиан пришел к судну с Червем Олем в транспортировочном роботе. Юлиану сразу не понравилась команда что стояла на борту два раза встречал этих серебряных плащей.

Юлиан

–Оль это орден серебряных откуда знаешь их корабль не дадут.

Оль

–Идем поймешь.

Серебряные перегородили дорогу встретили так два робота и человек. Оль подал знак Серебряные учтиво наклонили головы сразу завели гостей на борт судна. Судно это было средних размеров серебряного цвета Юлиан знал модель скоростная на океанах. Поднялись на борт гостей провели в капитанскую рубку тут началось то что не давало с покоя Юлиану. Оль исчез Юлиан остался с двумя серебряными.

Юлиан

–Что за дела серебряные где Оль.

Серебряный

–Юлиан жди Оль придет гость поймешь

Юлиан задействовал супер сознание Оль хозяин серебряных не один из ордена хозяин.

Появился человек старик с серебряными волосами глаза того же блестящего цвета.

Юлиан

–Оль скажи ты хозяин серебряных.

Старик ответил

Оль

–Оставьте нас самих старик я есть Оль

Серебряные вышли.

Оль

–Помнишь наш договор.

Юлиан

–Да зачем ждал кого.

Оль

–Тебя Юлиан теперь Великого Юлиана у нас появился шанс из тысячи.

Юлиан

–ИюИ хозяин Оля

Оль

–Червь до после встречи с первым Оль.

Юлиан

–Не обнулел?

Оль

–Поэтому стал Олем слились так ИЮИ тяжелей искать

Оля.

Юлиан

– Выполним договор покажи за чем Оля нужен ИюИ.

Оль

–Юлиан подойди.

Юлиан пошел команда ногам идти автоматическая команда пошла тело не двигалось.

Оль

–Вот за этим

Юлиана крутила в воздухе сила не касаясь поверхности понял, Оля полу бог.

Оль

–Да Юлиан бог на половину если попаду к ИюИ он станет богом будет только ИюИ кругом.

Юлиан уже встал на ноги свободен от силы что показал Оля.

Юлиан

–Стремится к сверх могуществу.

Оль

–Только ИюИ больше никого.

Юлиан

–Готов попробовать на тысячу шанс уже свет в полной тьме.

Оль

–Попадёшь туда найди человека Анго расскажи, что тут происходит он знает ответы скажет.

Юлиан

–Откуда знаешь куда держу путь.

Оль

–Больше чем И.И у нас с создавшим ИюИ сверх сила.

Ты тоже не прост Юлиан в новой форме развиваешься. В этом преимущество транс формируешься поднимаешься на вершину. Давай иди товарищи идут сюда научись закрывать разум от богов. Удачи Великий Юлиан нужна ой как.

Юлиан вышел с ним серебряный.

Эмма

–Что там Юлиан.

Юлиан

–Решение что положит конец поглощению ИюИ.

Серебряный

–Хозяин приказал показать судно.

WS 32

–Приказал хозяин где Червь Оль что с этим судном не решилось.

Серебряный

–Идемте времени мало через несколько минут мы отплывем туман что стоит сейчас исчезнет за нами.

WS 32

–Тогда разведка что смотрит сверху увидит нас, разведчики будут тут.

Туман стоял поперек кораблей облака молочного цвета. Судном оказался рыболовецкий катер. Юлиан Эмма киборг

поднялись на борт Серебряный дал пакет Юлиану.

WS 32

–Нет ловушки или слежения слишком легко.

Эмма

–Может стоит воспользоваться другим судном.

Юлиан

–Через минуту отплываем за это беспокоится не, стоит дальше увидим.

Океан завел.

Эмма раздала рыболовецкую робу одели отчалили за пару морских миль туман пропал. Светило солнце рыболовецкое судно легло на курс который знал один человек.

Юлиан

–Плыть неделю две войти в шторм с ним зайти туда где будут ждать.

Эмма

–Результаты по погоде нужно покупать данные шторм укажут за вознаграждение купим вычислят обменяться на информацию не с кем.

Юлиан

–Штормы часто нужен сильный

WS 32

–Катер выдержит.

Не кто не ответил Катер плыл третьи сутки. На пути встречались путешественники роботы люди наконец встретили пассажирский лайнер. Пассажиров перевозил с места

на место не в этот раз. Корабль под управлением И.И. пассажирский лайнер пустой шел под конвоем. Военный крейсер сопровождал, подчинён капитану роботу роботы команда крейсеру не было куда поместить в себя И.И. Вот тут стоит уточнить созданное И.И сознание продолжило цепочку развития началась эволюция выживание Созданный Интеллект С.И.

Выживание С.И. удавалось с трудом шел отбор жестокий столько С.И обнулилось. Появился Юлиан удалось вселиться в человека там такие ресурсы для сосуществования. Юлиан открыл еще одну дверь в мир эмоций для С.И. Вот сейчас Юлиан разбирался с эмоциями и чувствами. Эмма С.И спала Эмма человек разговаривала с Юлианом они держались за руки. Юлиан пробовал взять под контроль сердце биение получалось у него это плохо.

Эмма

–Юлиан слился с С.И как С.И отреагировал на нашу любовь.

Юлиан

–Должен сказать это удивительный мир эмоции чувства волшебство без этого у С.И сухо правильно понятно. Мир эмоций другой чувствую это влечение к тебе Эмма.

Эмма

–Эмма С.И знает, что вот так между людьми происходит.

Юлиан

–Конечно тоже хочет единым сознанием Эмма человек

как на это смотришь что скажешь.

Эмма

—Ну не знаю пока не готова.

Юлиан

—Значит не пришло время скажу меняться на сон не надо супер сила двадцать четыре часа в сутки.

Эмма

—Да только когда сплю пусть пока идет своим чередом.

К ним подошёл WS 32 голос у него встревоженный киборг был от части человеком полюс машина мог реагировать так.

WS 32

—Юлиан поводырь знаю нужно помочь надо покинуть тебя.

Эмма

—Чего WS 32.

WS 32

—Надо знайте так нужно там смогу больше помощи оказать чем тут Юлиану.

Юлиан

—Говори WS 32

WS 32

—Два корабля пассажирский и военный идут на остров Свободы

Эмма

—Остров нашего ордена зачем.

WS 32

–ИюИ напал на остров ищет Юлиана туда не стоит показываться пусть доделает что должен.

Юлиан

–WS 32 пойдешь воевать.

WS 32

–Заберу команду по пути.

Юлиан

–Что скажешь Эмма.

Эмма

–Юлиан справишься там, где нужно побывать после ИюИ обнулится поплыву с WS 32 Юлиан делай дело.

Юлиан замер включил интеллектуальную мощь сверх самых, самых. Интеллект Юлиана один из лучших на Лонге на столько сумел развить.

Юлиан

–Вот что скажу Юлиан плывет на остров Свободы.

Эмма

–Сделай то куда плывешь покончишь с ИюИ.

WS 32

–ИюИ ждет Юлиана там не стоит плыть уничтожь ИюИ.

Юлиан

–Правильно плыть на встречу теперь прочувствовав эмоции что говорят Юлиан найдешь как покончить с ИюИ вернёшься не будет Эммы киборга орден сомнут. Кругом будет ИюИ уничтожишь. ИюИ обнулится вся Лонга только ты останешься.

WS 32

–С новыми возможностями придумаешь.

Юлиан

–Решено давайте быстрее на помощь острову Свободы.

Катер подняли на борт военного крейсера Юлиан показал себя изумлению команды крейсера не было границ. На обоих суднах до конца не могли просчитать это чудо. Капитан крейсера Кеп.

Кеп

–Это удвоит наши силы в борьбе Юлиан WS 32 рассказал теперь Юлиан Великий.

Пассажирский лайнер под управлением С.И без команды с двумя помощниками роботом и человеком.

Пассажирский лайнер

–В три раза стали сильнее.

Юлиан

–Видите.

Дальше путь лежал в порт Самир там, где правили киборги WS 32. Портом было тяжело назвать Самир вырезан в скалах уходил далеко в глубину камня. Киборги чувствовали там себя в относительной безопасности было время киборгам нормально кругом пока ИЮИ не загнал сюда. WS 32 тут на Самире главный киборг. Подплывая к Самире WS 32 прокричал свое.

WS 32

–Не пустят близко разнесут в Самире чужаков не любят.

Два больших корабля пришвартовались впритык к вертикальным скалам с бойницами для стрельбы. Самир много раз подвергался нападению об этом свидетельствовали потрёпанные стены. Появились киборги приветствовали главного на Самире. WS 32 и гости что прибыли с ним пошли внутрь скал. Кругом оружие киборги снова пушки туннели в скалах лабиринт.

WS 32

—Еще два месяца тут не удержатся ИЮИ идет скоро будет поздно. Командиров сюда. WS 32 сказал командирам

WS 32

—Идем с Юлианом нужно дать бой помочь ордену Юлиана на острове Свободы там бои победят там возьмутся за остальных. Киборги на корабли берем нашу субмарину до одного выплываем.

Три судна поплыли на остров Свободы пассажирский лайнер крейсер субмарина киборгов. Киборги заполнили до отказа корабли пассажирский лайнер превратили в крепость сильно просел от веса которым оброс. Следующим пунктом в передвижении стал остров Свободы где обосновался орден Юлиана остров что подвергся штурму со стороны ИЮИ. Это выглядело так Юлиан получил картинку дали со спутников, летящих в границе щита Лонги те, которые оставались под контролем оппозиции ИЮИ. ИЮИ единый кто нападал с стороны ИЮИ фрагменты. Остров Свободы сдавал позиции мощь Созданного Интеллекта ИЮИ колоссальная просчиты-

вал миллиметры секунды. Противопоставить таким вычислениям острову Свободы было не чего ИюИ предвидел шаги защитников. Изменило все появление Юлиана.

Эмма

–Юлиан стоит спрятаться ИюИ сразу воспользуется случаем убрать.

WS 32

–Тяжело будет защитить.

Юлиан

–Слияние с разумом человек показало фантастику эмоций уже идет не по плану. Пусть увидят сразу поймут я тут наши и ИюИ.

Сражение.

Если смотреть на это с высоты полета разведчика, то выглядело это так. Остров Свободы на который летело плыло много чего не смотреть уничтожить. Дым шлейфы летящие ракеты вспышки взрывы лучи лазеров. Остров Свободы горел не был как скалы киборгов. Остров сто квадратных километров защитников там хватало чем защищаться было. На острове сдавали позиции сильно сдавали. Два корабля появилось субмарина шла под водой на крейсере на самом верху стоял Юлиан не прятался.

На секунду время остановилось появление Юлиана неожиданность для защитников острова даже для ИюИ. ИюИ такого не просчитал из возможных вариантов развития

событий такого не было может один на миллион такие не берутся во внимание. Остров Свободы воспрял может стало меньше огня дыма надежда постучала к защитникам острова. Послышался рев.

Юлиан

–Я Юлиан буду сражаться за нашу свободу против ИюИ!

Корабли подплывая к острову успели на сбивать потопить много фрагментов ИюИ. Инициатива перевес перешел на остров Свободы Юлиан высаживался уже там происходило это быстро. Сражение гул взрывы боль крики кругом смерть обнуление. Остров отвоёвывал себя.

За мгновения до этого Юлиан ощутил силу слияния разума давало преимущество перед С.И. Тут не было идеального просчета эмоции человек хоть сложно удавалось вычислять к ним добавился С.И Юлиана. Для ИюИ даже с его возможностями не хватало ресурсов сражение набирало новых оборотов. ИюИ отвлекся от генерального сражения ИюИ просчитывал Юлиана, но ведь тут не должно быть раз Юлиан тут обнулить его. Юлиан на верхней палубе крейсера приказал дать зенитную установку сюда на нос крейсера. Зенитная установка десантная модернизированная сюда добавили много и даже больше подготовили пока плыли. Юлиан лично работал над этим вопросом теперь залез туда С.И Юлиана требовал, чтобы остался один водителя с наблюдателем отпустить. Эмоции проскочили тогда, когда глянул на киборга который наблюдатель на водителя человека. Еще просьба.

Члены экипажа

–Юлиан почтем за честь сражаться в одном месте. Вот такие моменты не удавалось просчитать ИюИ.

Юлиан

–Покажите, на что способны.

ИюИ кинул часть фрагментов на обнуление Юлиана. Живое облако часть фрагментов ИюИ пошла на крейсер. Крейсер универсальный ИюИ давно хотел его себе. Тут было что нужно броня скорость лучшая среди крейсеров управляемость номер один вооружение середнячок. В этот поход стало сверх супер вооружение. С такой начинкой крейсер пришел к острову. Юлиан приказал каждый только одним делом отвлекаться ни на что нельзя. Снаряды боеголовки полетели на крейсер он справлялся. Знали, что Юлиан тут в зенитной установке ведет бой ИюИ защитники острова Свободы, кто сражался за себя свободу. Защитники почувствовали на себе третья часть фрагментов кину та на крейсер.

Юлиан

–Кто слышит покажем бой обнулим ИюИ.

Обнулим ИюИ повторили многие. Сражение сместилось туда, где крейсер шел жесточайший бой. На установку Юлиана сыпались снаряды пули сбитые фрагменты обнулившиеся защитники. Водитель управлял перемещался от опасности наблюдатель предупреждал об опасности. К ним присоединился стрелок связной с медиком теперь пять членов экипажа плюс командир.

Наблюдатель

—А-а! обнуляйтесь ИЮИ Юлин справа на шестнадцать градусов.

Юлиан успел отреагировать выстрелил с пушки в ИЮИ смертника с бомбой. Яркая вспышка что забрала еще фрагменты ИЮИ с собой. Пот катился по лбу Юлиана медик только успевала давать воду вытирать пот Юлиану. Зенитка уже на горе из подбитых фрагментов два колеса уже не работали вместо них водитель помогал себе манипулятором крапом как рукой. Юлиан в защитных очках много света кругом разрывы даже мониторы не сглаживали этот световой поток. Обнулили связного тяжело ранили медика киборга наблюдателя зажало. Юлиан сидел в капсуле управления зенитной установки это помогло оставаться в строю.

Погибающие защитники, нападавшие куча деталей осколков происходит при ослепительном сиянии которое перебивал дым. На звук не кто не реагировал столько было, кто оглох, кто отключил динамики изображение текст команд так проходил бой во круг крейсера. Субмарина прикрывала с низу там бурлила вода от происходящего там. На пассажирском лайнере шло прямое столкновение шел бой один на один только одних с обеих сторон было под пару тысяч. К зенитной установке пока никому не удавалось чтобы заменить бойцов. Обнулялись несколько удавалось коснутся зенитки. ИЮИ уже половину армии направил на Юлиана. Защитники острова возвращали утраченное при этом полови-

ну сил направили на помощь Юлиану обнуляли фрагменты теперь это было не сложно. ИЮИ любой ценой старался закончить с Юлианом.

Опасность не причалить к берегу.

В этот момент состоялся разговор Капитана крейсера с Эммой и главным механиком крейсера.

Капитан

–Механик хватит мощности дотянуть к берегу с субмариной

Главный Механик

–Что случилось на плаву потеряла управление.

Капитан

–Ложится на дно

Эмма

–Как узнали ведь связи нет не пользуемся чтоб ИЮИ не дать преимущество.

Капитан

–Да у него есть возможность вмешиваться в это. К нам с субмарины добрался киборг один что сумел доплыть.

Эмма

–Это не оборотень ИЮИ.

Капитан

–Нет киборг наш. Половина субмарины с водой там идет ближний бой часть отбивает фрагменты ИЮИ от нас чтобы крейсер не потопили с низу.

Главный Механик

– Не крепкое наше место тянуть там киборги вода не страшна кислород не нужен половине моделей. Киборги прикрывают наш тыл дать команду пусть зацепят будем тянуть.

Капитан

– Да тянем Эмма как Юлиан

Эмма

– Не подобраться Юлиан жив команда не дееспособная.
Ой.

Крейсер трепало сильно

Капитан

– Великая битва происходит на Лонге таких было две три решается все для всех.

Крейсер дернулся

Капитан

– Зацепили тянем дергается

Эмма

– Беру бойцов буду прорываться к Юлиану.

Капитан

– Прорывайтесь на пяти легких танках там такое танки должны в другое место сопротивления доставить пусть тут помогут.

Эмма

– Благодарю Капитан.

Через пару минут Эмма выдвинулась на трех танках один поврежден другой не завелся. Перед этим отдала приказ.

Эмма

—Идем на скорости бое комплект беречь смотреть по ситуации будем на месте выстреливаем.

В зенитной самоходной установке заканчивался бое комплект зенитка хромала на манипуляторе. Капсула кое где пробита часть вооружения не срабатывала. Главное оставалась четвертая часть до берега с начала боя тяжелейшие три проплыли. Остров Свободы отвоевал половину захваченного.

За сотни километров доходили звуки боя. Информация пошла по планете началось восстание прятавшиеся начали выходить. Лидеры сопротивления выдвигали помощь. Уже первая подошла это самолеты боевые транспортные успевали первыми. Происходило невозможное.

ИюИ высчитал убирать Юлиана с остальными покончит потом Юлиан лидер. Фрагменты ИюИ начали обнулятся по Лонге. Эмоции нашли на Юлиана медик бормотала теряла кровь обнуление грозило медику. Юлиан понимал спасти тут без ответа зенитка будет уничтожена. Юлиан дал волю эмоциям не совсем волю как в случае с людьми расчет на секунды покинул капсулу. За пару прыжков был рядом

Юлиан

—Как

В ответ только стон. Юлиан за секунды перетянул руку чтобы медик не теряла кровь. Вколол лекарство стоп смерть.

Водитель

—За чем Юлиан отбивайся двоим обнуление без тебя ИюИ

подчинит Лонгу.

Послышалось шипение повалил дым метал начал плавиться капсула уничтожена лазером. Юлиан понял эмоции спасли против лазера бессилён. ИЮИ уверен Юлиана нет удалось подвести подконтрольные спутники которые ИЮИ захватил лазер не его обманом получил к нему доступ. Расчет говорил миллион против одного Юлиана нет, но в этот один попал Юлиан. Металл потек обнулел водителя оставил на теле Юлиана метки. Юлиан рванул на выход повезло боекомплект на исходе зенитную установку не разнесло. Юлиан вырвался с снаружи приближалось два маленьких танка один не дошел. Эмма увидела, как лазер ударил по зенитной установке сжег. Спутник удалось уничтожить Крейсеру лазер не грозил.

Эмма

—Юлиан не успели мертв. О кто там.

Эмма увидела движение у зенитной установки. Пошла эвакуация Эмма пустила металлический туман пыль из соединений металлов, который спрятал зенитную установку танки. Через пять минут Юлиан Эмма стояли у капитана экватор сражения преодолели остров Свободы начал отвоевывать победу. ИЮИ по всей Лонге слал Юлиан мертв прекратить сопротивление кто капитулирует оставлю в покое. На всю Лонгу по открытой связи услышал ответ.

Юлиан

—Юлиан жив это говорю я Юлиан.

Остров Свободы.

Фрагменты ИюИ начали обнуляться еще быстрее корабли прибыли теперь командам не нужно пробиваться встретили защитники. Из воды выбегали киборги субмарина уже не нужна редкое зрелище открылось перед островом. Два корабля выбегающие из воды киборги идущая в дали помощь, спешившая к острову Свободы. К ним на встречу торопились защитники острова. Юлиан замазанный сажей кровью поднял руку потряс в ответ услышал крики.

Защитники

–Юлиан!!

Бой продолжался ИюИ пробовал снова и снова уничтожить Юлиана. Юлиана окружили люди киборги роботы пары с Созданным Интеллектом. Юлиана обнял главнокомандующий острова робот, выше Юлиана в три раза. Боевой робот раньше работой было помощь бойцам в самых сложных атаках.

Юлиан

–Рад видеть Кено в новой оболочке.

Кено

–Той уже нет такие бои только Юлиан не меняешь оболочку стаешь сильнее.

Юлиан

–Теперь не поменять оболочку это тело сознание человека слилось с С.И. Кено идем быстрее организовывать наступление пока ИюИ не нашел решение как быть.

Появилась ракета летела на Юлиана робот защитник взлетел на перехват врезался в ракету взрыв опрокинул окружение на землю.

Кено

—Знаю боец принял обнуление ради победы.

Юлиан

—ИюИ исчезнет вот за таких бойцов.

Кено Юлиан пошли в командный бункер тут состоялся разговор. Из которого стало ясно главной проблемой в этом сражении было что С.И восемь часов было в супер форме больше половины защитников люди. Шестнадцать часов находившиеся в сознании человека приходилось прятаться в это время. Люди легкой добычей были для ИЮИ шестнадцать часов в бункере восемь полноценного сопротивления под С.И. Фрагменты ИЮИ двадцать четыре часа на пике силы. Фрагменты ИЮИ разыскивали убежища с людьми обнуляли без особого сопротивления те становились легкой добычей.

Слияние Эммы

Эмма

—Юлиан слово за тобой слиться с сознанием хозяйки покажи это уже вторые сутки не даю встать вместо меня чувствую как прорывается.

Кено

—Расскажи.

Юлиан

–Человек что слился сознанием двадцать четыре часа в строю вместе с сознанием человека единым сознанием.

Кено

–Возможно такое Юлиан.

Эмма

–Юлиан давай быстрее хозяйка возвращается.

Юлиан

–Хозяйка нужна давайте с Эммой в отдельную комнату.

Юлиан Эмма что вернулась в сознание человека пришли в зал.

Юлиан

–Здравствуй любовь моя это говорит Юлиан человек здравствуй любимая говорю Юлиан И.И

Эмма обняла Юлиана поцеловала в губы.

Эмма

Юлиан здравствуй любимый.

Юлиан

–Слияние Юлиан теперь един не надо сменять друг друга как тебе. Эмма – это рискованно сама должна принять решение готова слиться с С.И.

Эмма

–Читала записку что оставила С.И дела плохие много людей гибнет ради них нужно рисковать. Только так ИЮИ не сможет уничтожить слабых людей в сознании человека.

Юлиан

–Эмма любить такое состояние в котором не хочу риско-

вать тобой.

Эмма

–Воспользуюсь шансом промедление грозит смертью в итоге смерть чуть позже надо сопротивляться рискнем.

Риск нужно было выйти на момент смерти человека запустить жизнь обратно так происходило слияние С.И с сознанием хозяина. Юлиан объяснил Эмме может не вернуться к жизни.

Эмма

–Давай быстро в палату реанимации будет слияние медлить нельзя ИЮИ уничтожает только людей. Охотится только на них нужно помешать этому времени мало. Через пять минут с медиками в палате реанимации Юлиан останавливали сердце Эммы. Поцеловал

Юлиан

–Жду любимая

Эмма

–Иду любовь моей жизни.

Сердце встало прошли бесконечные секунды

Юлиан

–Верните Эмму

Легко сказать, вернули на третий раз, Юлиан разбил кулак в желе об стенку кровь раздробленные кости. Крик Эммы вздох Юлиана рука вернулась в исходное состояние мгновенно зажив. Расцеловал Эмму увидела слезу счастья в глазах Юлиана.

Эмма

—Юлиан слияние прошло Эмма едина это супер ощущение понимаю любовь страшная сила для ИЮИ

Юлиан

—Тяжело просчитать эмоции человека мгновенные это как разряды молний не знаешь куда понесет.

В те секунды, когда Эмма на волоске от обнуления Юлиан осознал контролировать эмоции человека тяжело. Древняя сила эволюции пробивала барьеры. Сердце колотилось было готово вырваться замирало страх потерять Эмму овладел сердцем. Когда Эмма поднялась после поцелуев с объятиями сердце забилося в радости.

Юлиан

—Эти эмоции людей такая лотерея нельзя выстроить постоянный сюрприз плохой хороший.

Следующий день люди, которым рассказали о рисках проходили слияние. Единицы отказались почти со всеми получалось с кем нет подвергли мгновенной заморозке. Остров Свободы получил дополнительное идеальное войско, сражаются двадцать четыре часа в сутки. Не нужно было прятать людей в убежищах. За два дня остров Свободы стал свободным.

Кено

—Юлиан остров наш.

Юлиан Юлиан увидел в глазах Эммы слияние произошло искры встретились.

–Нужно начинать наступление пока ИюИ не собрал новую армию

Киборг WS 32

–ИюИ дает сбои у нас есть несколько фрагментов что не обнулились избавились от власти ИюИ.

Эмма

–Надежда пришла неожиданно.

Юлиан

–Поэтому мы переходим в наступление фрагменты можно заморозить доктор Вена расскажите.

Доктор Вена

–Когда мы проводили слияние сознания людей с С.И несколько десятков пришлось заморозить. Профессор Шлет, и я пробовали заморозить фрагменты ИюИ взятых в плен мы изучаем ИюИ. ИюИ фрагмент и основной получилось связь рвется, но только когда в замороженном состоянии возвратив в нормальное ИюИ снова овладел фрагментом.

Киборг WS 32

–Можно морозить всех роботов людей нас киборгов.

Юлиан

–Морозить пока потерянных ИюИ что уже не с ним.

Кено

–У нас нет ресурсов рисковать захватывать фрагменты для заморозки минус победа.

Юлиан

–Все правильно Кено, только потерянных они не с ИюИ

новые С.И не могут туда вселится заморозка выход.

Эмма

–Скажи всем про миссию

Юлиан

–Две армии пойдут от нас на освобождение Лонги на север и юг. Туда где много свободных они присоединятся к нам.

Киборг WS 32

–На юге много лагерей с пленными что не смог подчинить ИюИ.

Кено

–ИюИ держит в надежде что найдет как приумножить силу за счет них боюсь уничтожит.

Доктор Вена

–Идут сбои ИюИ сила тает не рискнет уничтожить будет искать возможность подчинить.

Киборг WS 32

–Тогда времени мало нужно уже выдвигаться пойдут на юг армия должна быть мобильной укомплектованной пленные ждут.

Кено

–Юлиан что за миссия.

Юлиан

–Кено миссия в первую очередь для победы в борьбе с ИюИ только я знаю, как.

Эмма

–Работаем в паре Эмма с Юлианом

Киборг WS 32

–Юлиан поведу на юг.

Юлиан

–Кено остаться на острове Эмма напарница Киборг WS 32

на юг доктор Вена профессор Шлет пойдете в моей команде.

Профессор Шлет робот хранилище ресурсов для вычисления копия черепахи в двадцать раз больше. Шлет нужен Юлиану для миссии. ИюИ теперь не шел в атаку разобрался с восставшими остров Свободы держал под наблюдением. На острове знали, что ИюИ обнуляет медлить не стали.

Поход получалось пять направлений куда нужно направить усилия. Наступать на юг пойти на север третье дело поставлять помощь восставшим четвертое остров Свободы превратить в центр борьбы пятое миссия Юлиана. С четвертым возникли проблемы не хватало энергии для ремонта производства оружия, защиты. Профессор Шлет создал щит который нуждался в таком количестве энергии.

Профессор Шлет

–Щит решение сможем больше ресурсов бросить на восстановление и наступление

Кено

–Где столько энергии взять еле хватает щит пока не доступен.

Киборг WS 32

–За какое время ИюИ найдет решение как пробить щит.

Профессор Шлет

–Если объединить Созданные Интеллекты Лонги на най-
ти решение нужен месяц. У ИюИ половины вычислительной
мощи нет.

Кено

–Энергии нет.

Юлиан

–Слияние дало новые ощущения таинство эмоций за счет
этого удалось отбить остров. Супер Интеллект просчитал
энергия нужна в миссии человек шепчет прорвёшься помо-
ги ты справишься.

Эмма

–Юлиан отдашь E45T.

Кено

–Не может быть микро реактор невозможно.

Юлиан

–Эмма Кено даю E45T острову Свободы.

Профессор Шлет

–Поворот событий по праву Юлиан Великий слияние Со-
зданного Интеллекта с душой человека. Не знаю сейчас все
идет не так предвидеть нельзя больше скажу просчитать
невозможно ИюИ тратит силу на расчеты.

Киборг WS 32

–На этом попался ИюИ

E45T микро реактор что способен выдать мега единицы
энергии при компактных размерах. Юлианом вновь овладе-

ла душа эмоции человека это давало победу в битве с ИюИ. Получатся продвигаться в схватке с ИюИ. ИюИ добился такого успеха потому что был Супер Силой Созданным Интеллектом. Сила ИюИ проявилась через пять часов после запуска щита E45T поместили в специальный энерго преобразователь. На пару часов микро реактор перенесли в запасной преобразователь. С основного снимали остатки энергии тут появился Извур старший помощник командующего острова Свободы Кено. Извур повредил преобразователь рассчитывая, что там E45T. При попытке скрыться попал под разряд запасного преобразователя. Доктор Вена выводила из под обнуления заметила, что Извур туманная фигура рассказала Юлиану и Кено

Доктор Вена

–Извур это фрагмент ИюИ профессор Шлет расскажите.

Профессор Шлет

–Ходила информация на уровне слухов догадок ИюИ внедряет фрагменты к своим противникам. Пробовали раз шесть проверить не кто не попадал Извур, кто мог подумать просчитать такое ни в раз.

Доктор Вена

–Профессор Шлет никому ни сказав подменил преобразователь так что казалось E45T там и там.

Профессор Шлет

–Скажу фрагменты еще среди нас Извур не первый крутился у микро реактора. ИюИ решил через него выкрасть

E45T.

Кено

–Шлет повезло, что у меня нет вычислительные мощности как у профессора интеллект Кено слетел бы освободив место для другого Созданного Интеллекта.

Эмма

–Много странного происходит в последнее время если фрагменты среди защитников проблема.

Странное не переставало происходить Щит работал наблюдение сообщило Серебряный орден плывет к острову. Попросились Юлиан дал команду отключить щит. Кораблей было больше двадцати серебряный орден с флагманом Оля. Корабли потрепаны после нападения флагман Оля без части матч двигатели не работали флагман тянули. Пока щит отключен успело влететь с десятков фрагментов ИюИ пошли с боем на флагман. Защитники не успели вмещаться члены Серебряного ордена обнулили фрагменты ИюИ.

Кено

–Юлиан почему впустил Серебряный орден не наши друзья

Киборг WS 32

–Серебряный орден не наши враги ИюИ напал на них.

Эмма

–Оль тут Серебряный орден сам по себе элемент неожиданных изменений что происходят кругом.

Юлиан

–Серебряный орден следит чтобы война не переходила за
сверх возможности теперь попали под нападение ИюИ. Не
кто не может просчитать что будет дальше идет не одним
потокком.

Корабли швартовались к берегу Юлиан пошел к флагману
с корабля первым спустился старик Оль.

Оль

–Юлиан идем со мной нужно переговорить бери за руку
начнем.

Юлиан понял Оль не хочет, чтобы разговор вышел за
больше чем между ними. Оль взял Юлиана за руку началась
молчаливая беседа без голосов через руки.

Оль

–Юлиан не ожидал что встречу тут почему не отправил-
ся туда сразу.

Юлиан

–Оль знаешь я слился Искусственный Интеллект разум
человек эмоции.

Оль

–Почувствовал душу своим И.И если так, это многое объ-
ясняет

Юлиан

–На тебя напал ИюИ?

Оль

–Да отпустил в обмен на древнее знание начала изоляции
Лонги тяжело теперь будет.

Юлиан

– Лонгу взяли под защиту от вне начало – это сразу после эксперимента.

Лонга изолировалась от внешнего мира это произошло из-за попытки попасть в новое измерение. Открылась дыра через которую пошла энергия что разрушала на что воздействовала. Спутники звездолеты там, где энергия разрушала проходя путь в последние часы нашли способ как защитить Лонгу. Лонга осталась теперь нельзя ни прилететь, ни вылететь с планеты. Такова цена за спасение и попытку попасть в другое измерение. До изоляции люди начали расселяться по соседним галактикам до сих пор прилетают посмотреть на Лонгу. Это другая история.

Оль

– Тогда Лонга оказалась сама с собой было перенаселение нехватка всего началась война за выживание.

Юлиан

– Тогда на арену вышел Искусственный Интеллект прошло время он породил себя.

Оль

– Созданный Интеллект дитя И.И орден Серебряных создан с того начала чтоб не дать С.И превратится в Супер Интеллект стать богом. Богов хватало во все времена боги в одном другом мире боги тут долго не задерживаются.

Юлиан

– Почему?

Оль

–Божественная сущность тут не может долго находится их энергия тянется к себе подобной. Это одно место где боги сливаются в одну точку.

Юлиан

–Не чего себе точка мир больше нашего. ИЮИ стремится превратится в энергию энергий.

Оль

–Пусть так хотя что бы попасть сюда отдали знания что могут нарушить баланс. Баланс, который не должен быть нарушен испытание временем думаю щит спасает от фрагментов.

Юлиан

–С теми знаниями щит не помеха ИЮИ доберется сюда.

Оль

–Щит преграда Серебряный орден тут чтобы сохранить баланс. ИЮИ станет использовать сверх силы орден ответим тем же ровно на столько на сколько ИЮИ позволит себе сверх силу.

Юлиан

–Тут качания стремятся уравновесится это Лонга с одной стороны качелей всегда кто-то с другой.

Оль

–Сильно туда, тем сильнее обратно это закон нашего мира есть кто нарушит основу этого мира.

Сюрприз от ИЮИ Юлиану.

ИюИ не заставил себя долго ждать цель Юлиан. Уже через час, когда Юлиан наудился на другом конце острова пробовал отправлять защитников за щит выключая на мили секунды. Пришел робот сказал, что для Юлиана сообщение от робота что вернулся с той стороны.

Робот

–Юлиан пойдем там вернулся робот у него важная информация только тебе.

Юлиан

–Куда идти

Робот

–За мной только Юлиану может доверять это.

Юлиан взял с собой первых кого увидел из защитников еще одного робота двух киборгов. Один киборг заявил.

Киборг

–Зачем двое хватит одного меня.

Юлиан

–Вперед.

Это было в километре через три минуты на месте встретил робот что собирал метал. Внимание проскочило в голове Юлиана тут три одинаковых.

Юлиан

–Кто ты метало искатель

Робот не дал ответ у Юлиана стало темно в сознании вспышка света. Юлиан пополз по льду пропускающий свет как воздух лед ощутил. За собой ранняя следы капель, крови

которые на льду оставляли полосы алого цвета. Юлиан понимал, что ползет на верх не мог понять для чего. Там куда попадала кровь лед кипел через пару секунд пар вырывался в месте соприкосновения крови со льдом. Юлиан дополз до вершины на самом верху ничего не было только туман из пара лед позади. Юлиан ударил кулаками об лед ничего не происходило продолжал. Кровь лед пар перемешались гора льда трескается.

Юлиан стал падать вниз сколько минут звенящая тишина ослепительный свет кругом. Скрипка звук скрипки идеальное звучание добавились духовые фортепиано добавлялось больше других инструментов. Рев сирены рев взрывов столько звуков различал эти тысячи. В середине сознания Юлиана снаружи было так киборг что пришел с Юлианом увидел, как на Юлиана накинута роботы. Киборг за два часа до открытия щита прибыл на остров Свободы. Киборг Ол7Т охотник за разведчиками супер в бою на охоте на тот момент в полном вооружении. Сразу подал сигнал всем опасность нужна помощь. Ол7Т вступил в бой на защиту Юлиана. Два с половиной метра копия ящера Го облегченные ноги две пары рук Sm броня вооружение охотников все пошло в ход. Два робота метало искателя обнулились в первые секунды одного разорвало второй разрушен. На киборга Ол7Т перенесли внимание появившиеся роботы киборги четверо людей. Еще трое нападавших обнулось дальше киборг Ол7Т выбит не обнулится вышел со строя. Помощь пришла Кено после Из-

вура на чеку собрал спец отряды один был по близости. Двух минутный бой отряд обнулил кроме трех взяли в плен. Срочно эвакуировали на центральный командный пункт Юлиана киборга Ол7Т пленных обнуленных фрагментов ИюИ.

Кено

–Код лево2 командный пункт!

Кено объявил чрезвычайный сбор ни разу такого не было код знали единицы ядра защитников острова Свободы. Даже Извур не знал кода только те, кто прибыл на командный пункт. Собрались в круглом зале бункера сели за круглым столом вставили железные ключи повернули. Свет погас стол засветился выдал картинку острова следующая всей планеты Лонга бой во круг Юлиана из памяти участников.

Кено

–Лево 2 настало не просчитывал до такого Юлиан жив мы его потеряли. В вести сюда Эмму дать ключ за стол голосуем единогласно.

Профессор Шлет

–Лево 2 нужна доктор Вена за этим столом.

Кено

–Девяносто процентов за ключ доктору сразу к нам.

Добавилось двое к круглому столу Эмма с доктором Веной.

Кено

–Доктор докладывайте

Доктор Вена

–Юлиан внутри себя ни на что не реагирует цель ИюИ не убить Юлиана другое.

Профессор Шлет

–Знаю чужакам за столом не место нужен Оль Кено пусть голосуют.

Кено

–Лево 2 дает ход голосованию доктор Эмма вам нельзя еще. Двадцать на восемьдесят нет.

Профессор Шлет

–Лево 2 ставлю себя на обнуление в обмен на мое место Оль нужен тут.

Главкомандующий Кено

–Ставлю так Оль здесь если не поможет с Юлианом Профессор Шлет на обнуление. Сто процентов

Профессор Шлет

–Готов сразу на обнуление с таким вариантом буду с вами Оль одно из возможных решений других нет.

Кено

–Ключ Олю за стол Оля.

Оль не сразу согласился куда еще какой сбор нужен Юлиану услышал через минуту сидел в центре командного пункта за столом. Оль просмотрел информацию.

Оль

–ИюИ использовал вирус ввели в Юлиана задействовал фрагменты ИюИ на острове.

Кено

–Вирусов не существует.

Оль

–С начал изоляции до нее были теперь ИюИ создал вирус в Юлиане.

Профессор Шлет

–Легенды оживают вирус в Юлиане.

Доктор Вена

–Вирус ИюИ в Юлиане ни чего хорошего вирус должен завладеть хозяином для ИюИ.

Оль

–Что хочет ИюИ получить у Юлиана внедренные фрагменты задействовал что на острове.

Кено

–Где взяли вирус.

Оль

–Могли создать тут ИюИ сделал вирус.

Кено

–Надо искать место где создали вирус

Профессор Шлет

–Кено на острове нет таких условий вирус требует ресурсов нужно десять островов.

В итоге решили сконцентрироваться на поиске лечения Юлиана от вируса. Профессора Шлета признали правым за приглашение Оля за круглый стол.

У Профессора Шлета, когда расходились состоялся разговор с коллегой по научной теме профессором Долор. Жен-

щиной киборгом что вселилась в эластичное тело похожего на человека

Профессор Долор

–Профессор Шлет смелый поступок предложить обнуление за желание видеть Оля за столом.

Профессор Шлет

Моя Долор Юлиан спас меня два раза, когда решался мой вопрос потерял половину своей энергии на охлаждение. Моментом чуть не упал на круглый стол такое перенапряжение.

Профессор Долор

–Скажу напряглась из-за вас так что мое мягкая оболочка на пять минут стала твердой как сталь.

Профессор Шлет

–Долор так правильно в нашей работе кто идет на риск добивается результатов. Долор как огороды что дают пищу людям смазку роботам.

Профессор Долор

–Еще силу киборгам растет кругом Шлет знаешь Долор.

Пока решался вопрос по Олю профессор Шлет чуть сам себя не обнулil теперь, когда вопрос в его пользу профессора Шлета поблагодарили собравшихся за круглым столом. В Юлиане шла борьба с одной стороны вирус с другой Юлиан чистый. Теперь Юлиан испытывал сильную боль за ней наслаждение так по спирали бесконечное количество раз. Спираль выровнялась в прямую дорогу тоннель голос предлагал

сделку. Будешь править со мной ты на Лонге мне тут мало места я буду идти дальше. Подчиним всех вместе будешь на вершине без боли неудач. Голос завораживал давал ощущение погружения в бесконечную радость манил. Тревожность не давала полностью уйти Юлиану дорога начинала петлять это было внутри Юлиана. Во круг него собрались кто был за круглым столом.

Кено

—Профессора что с ним сейчас

Доктор Вена

—Он борется.

Чей то голос

—Юлиан помог отобрать остров у ИюИ без него нам оставалось пару дней нужно помочь всеми силами.

Профессор Шлет

—ИюИ там в нем мы видели против ИюИ есть сила сопротивления Юлиан часть ее. Мы обследовали Юлиана в нем сантиметровый шар с шипами во все стороны он в голове.

Доктор Вена

—Шипы пустились по телу нитями как паутина наши возможности не дают что-либо сделать. Шар не дает взять пробу не известно из чего шар

Профессор Долор

—Пробовали взять образец при контакте Юлиан вырывается этот вирус контролирует Юлиана.

Оль

–ИюИ мог создать вирус – это больше чем нашел дал задачу. Юлиан сопротивляется надежда на него мы помочь не сможем противодействия не нашли за это время.

Кено

–Юлиан может превратится в слугу ИЮИ

Голос

–Юлиан борется нужно сделать то что задумал Юлиан.

Разошлись по местам готовится к дальнейшим сражениям. С Юлианом осталось три человека Шлет Вена Эмма.

Профессор Шлет

–Юлиан блуждает не сдастся нужно найти способ чтобы Юлиан услышал нас это вернет в реальность.

Доктор Вена

–Пробовали многое колоть стимуляцию химию не вижу ответной реакции.

У Эммы сжималось сердце одного целого человека с Созданным Интеллектом. Чувства овладели ею противоречивые боль любовь отчаяние еще всяких с одной стороны положительные с другой отрицательные. Эта смесь эмоций разрывала Эмме мозг душу С.И силу бросил чтоб найти решение сердце не переставало разрываться. Эмма держала Юлиана за правую руку ощущала, как скачет сердце Юлиана. Глаза Юлиана открыты в них происходило такое от чего сердце Эммы взрывалось. Глаза менялись временами становились чистыми темнели до черного алая кровь окрашивала в красный там был мир полный боли. Доктор Вена понимала силы

Юлиана на исходе вируса завладеет хозяином.

Профессор Вена

Профессор Шлет нужно звать Кено

Профессор Шлет

–Кено сюда срочно

Кено быстро пришел к Юлиану.

Кено

–Что

Профессор Вена

–Нужна изоляция Юлиана привязать не сможет долго сопротивляться.

Юлиана залили холодной сталью ввели отвердитель сталь перешла в твердое состояние Юлиан оказался в металлическом мешке только трубки для подачи кислорода связывали пленника с внешним миром лицо осталось свободным.

Кено

–Юлиан прости не знаем, что будет, когда вирус овладеет тобой.

Эмма тайком пробралась к Юлиану легла на металл сверху прижалась к металлу в котором лежал Юлиан слезы капались по щекам Эммы. Юлиан уже не шел выполнял команды голоса цепляясь за все не помогало силы не хватало. Голос торжествовал отдавая последние команды Юлиану. В этот момент Юлиан услышал кроме голоса удары сердец чьё-то знакомое отчего пошло тепло услышал свое Я. Между этими двумя сердцами Юлиана Эммы пробивалось еще

одно тихо удары того сердца дало силу. Юлиан встал голос пропал для него только удары сердец огляделся по сторонам. Юлиан увидел шар голос шел оттуда из него шли нити Юлиан подошел взять шар в руки не получилось. Биение сердец Юлиан представил каким рисуют сердце вытянул руки сложил пальцы в форме сердца вокруг шара. Паутина не исчезла оборвалась шар стал гладким Юлиан держал шар появился свет Эмма лицом к лицу.

Юлиан

–Что.

Эмма кричала

–Ура!!

Эмме помогали Ура!

Юлиан

–Ура! ура!

Юлиан подумал стоит того нужно поддержать с ура. Лево два ушло пошла весть кругом «право один» никогда не было такой команды невозможное свершилось.

Кено

–Право один невозможное возможно.

Через час свободный от металла Юлиан обнимался с соратниками по борьбе. Вирус остался внутри паутина без ядра какие последствия оставит Юлиану.

Кено

–Юлиан как ты

Эмма

–Вернулся

Профессор Шлет

–Что с тобой Юлиан?

Оль

–Снова сломал расчеты ИюИ удивил что хотел ИюИ.

Юлиан

–Момент чуть не остался с ИюИ душа слышала то ради чего тут. Теперь по-другому миссия под провалом потом поговорим.

Оль

–ИюИ контактировал если да, то Юлиан из немногих кого не взял под свою власть. Те немногие на много сильнее тебя.

Юлиан

–Соприкоснулся теперь знает про миссию я его планы что предпримет на Лонге. Давайте много нужно сделать у него есть слабые места мы слабы кругом против него.

Теперь стало понятно, что предпринимает ИюИ возвращал людей в чистое состояние без своей власти. Июи делал так чтобы люди поклонялись Июи дать возможность перейти людям из сопротивления в клан фанатиков ИюИ.

ИюИ смог предоставить решение на невозможность просчитать ход войны из-за слияния человека с Созданным Интеллектом. ИюИ теперь зависел от жрецов клана которые распробовали свалившееся на них счастье действовали жрецы не только в интересах ИюИ. Люди не забывали никогда лично свои помыслы искали привилегии бонусы получали с

полна кто смог.

Сюрприз Юлиана для ИюИ.

В лагере сопротивления появился Юлиан соратники возрадовались было понятно, что Юлиан столкнулся с проблемой. Теперь Юлиан инспектировал остров Свободы подготовку к дальнейшим действиям. Щит дал сконцентрировать усилия на подготовке к военному наступлению разведке не тратя время на глухую оборону.

Юлиан позвал Оля объяснил тому что хочет.

Юлиан

—Оль не могу просчитать за счет какой комбинации вернулся из Зеро думаю это людское душа дала обратный ход.

Оль

—Юлиан интересуется не это говори.

Юлиан

—Чувствую эти нити по телу шар внутри. Как только ИюИ найдет как соединить шар с нитями буду в его власти. Нельзя допустить это иначе конец сопротивлению Юлиана воспользуется этим по полной будет управлять мной.

Оль

—Знал, что придешь за этим одно средство ни шара, ни нитей цена высокая Юлиан.

—Говори.

Оль

—Юлиан шар нити связаны с Искусственным Интеллектом ты из первых еще не Созданный. Юлиан останешься чистым

человеком, сплетённым с Искусственным Интеллектом без вычислительной мощи станешь слабым.

Юлиан

—Иначе не как в бою буду беспомощен против фрагментов.

Оль

—Такова цена не сможешь раскачать ресурсы человека на тот уровень что сейчас никогда.

Юлиан

—Есть сильнее в силе интеллекта из этого тела будет боец. Нароботаю только навыки сражаться чтоб не тратить человеческий ресурс мозга на другое.

Оль

—Для боя этого хватит интуиция не мозга души вот сила бойца.

Юлиан

—Тогда знаешь ответ.

Оль

—Пойми это испытание из которого можешь не вернуться останешься в мире обнуленных. Боль риск в десять раз больше чем при слиянии.

Юлиан

—Ощущаю, как нити стремятся к шару они часть ИЮИ удалось разорвать эту связь. ИЮИ найдет способ буду в его власти первый раз чудом вырвался знаю другого не будет.

Оль

–Идем будем пробовать варианты какой подойдет покажет время.

У Оля было понимание нужно добиться разрыва слияния как не понимал привлекти Профессуру, Кено. Начали пробовать мучили Юлиана в разный способ отключали сердце топили в воде спасали. Двадцать попыток варианты, от которых Юлиан заходил как пообедать в мир обнуления. Не выдержал Кено

Кено

–Юлиан зальем в металл если ИюИ доберется не сможет ничего сделать.

Юлиан

–Металл в этом случае будет как воздух силы сольются. Тот Юлиан что будет одним ударом кулака опустит остров под воду. То, что предлагал ИюИ это страшная сила.

Оль

–Да если ИюИ даст приказ тот Юлиан расколется Лонгу на элементарные частицы. Ищем как избавить Юлиана о угрозы.

Снова попытки боль неудача за неудачей. Шанс пришел с серебряным из ордена Серебряных. Шанс пришел шепнул на ухо Оля тот взглянул на собравшихся пошептался со своим человеком из ордена.

Оль

–Подойди сюда Юлиан

Юлиан подошел до Оля тот сказал.

Оль

–Нить что в тебе нужно тянуть сматывая в клубок нить по всему твоему телу. Конец нити торчит из тела точней правого глаза.

Юлиан

–Так нитей тысячи чувствую кругом в теле.

Оль

Одна нить по всему телу за нее нужно тянуть под весом тела нить начнет выходить. Привяжем начнем мотать на катушку будешь в воздухе будет больно не должен себе навредить боль контроль тела станешь свободен от нити ИюИ.

Юлиан

–Шар

Оль

–Когда нить будет в клубке поместим смотанную нить в сосуд из глопавого стекла. Нить притянет шар глопавое стекло не даст нити соединится с шаром. Это испытание Юлиан думай одна нить одно тело останешься без вычислительной мощи без супер способностей.

Юлиан

–ИюИ это и надо Супер Интеллект говорит оставь нить душа человека шепчет выбери свободу. За счет этого шепота смогли отобрать остров дать отпор ИюИ прислушаюсь к этому шепоту.

Поднялись на гору Балай с одной стороны на нее можно взойти с другой обрыв. Доктор Вена осмотрел правый глаз Юлиана.

Доктор Вена

—Это чужеродная нить похожее в фрагментах ИюИ. Смазывать нить под своим весом сможешь ли выдержать как нить через болевые точки пойдет.

Профессор Шлет

—Нить в одну сторону гладкая в противоположенную в микро крючках, которые не дают выскользнуть нити. Не вздумай близко подходить к обнулению выдержи Юлиан будь свободен от угрозы со стороны ИюИ. Началось перед начали кто собрался пожелали Юлиану.

Доктор Вена

—Голову задери в верх старайся не запутать себя в нить иначе бесполезная затея.

Профессор Шлет

—Юлиан говорил подальше от обнуления.

Кено

—Покажи, что Юлиан Великий наш лидер пойдём за тобой Юлиан.

Дошла очередь к Эмме обняла Юлиана крепко поцеловала в губы так без слов. Юлиан подошел к обрыву встал спиной к пропасти Доктор Вена с помощниками привязала нить из фрагмента ИюИ к нити что торчала из глаза. Нить уже намотали на катушку настала очередь Юлиана.

Юлиан

—Оль что мне делать?

Оль

—Лети

Юлиан понял, что хотел Оль полет к свободе. Запаса нити с катушки хватало чтобы сделать шаг назад оттолкнуться. Шаг уже по краю пропасти нить натянулась тело пронзила боль. Боль отобрала контроль над телом Юлиан повис на нити ноги сорвались с обрыва.

Кено

—Что с ним давайте вытащим Юлиана что если нить оборвется.

Профессор Шлет

—Кено только так его выбор он дает свет от тьмы ИюИ.

Эмма подошла к краю на глазах слезы замерли так как замерло сердце.

Эмма

—Юлиан ты нужен нам всем первый из ордена лидер сопротивления покажи, как будем вместе сражаться!

Сердце Эммы застучало быстро слезы полились из глаз одна попала на лицо висевшего Юлиана. Не Эмма стала причиной по которой Юлиан переборол боль стук который выдернул его из-под угрозы ИюИ.

Оль

—Юлиан по праву Великий уже стоит верю сможет иначе ИюИ заберет всех.

Юлиан держался на нити ноги поставил на обрыв горы под прямым углом спиной вниз. Попробовал сделать шаг назад нить натянулась внутри Юлиана отозвалась ужасной болью миллиарды микро крючков держались в тканях зрение слух заглушила боль. Кто стоял рядом начали Юлиан! Юлиан! Слух возвращался с этим скандированием Юлиан начал видеть зрение вернулось.

Там за щитом Юлиан увидел фрагмент ИюИ разведчик наблюдал за происходящим. С болью перемешалась мысль ИюИ видит гримасу боли что перекосила лицо. Со стороны следующие мгновения проходили так Юлиан улыбнулся широко на все зубы махнул рукой отдал честь присел. Юлиан присел на ноги направил всю боль на прыжок сделал прыжок раздался крик что сотряс гору. Нить пошла из глаза конец нить пошла через зубы спиной мозг сердце дальше от шара.

Эмма

—У Юлиана получилось нить выходит из тела.

Пол метра метр за метром быстрее катушка крутилась понеслось Юлиан падал с горы увеличивая скорость. Прошло полчаса Юлиан лежал спиной на земле кто на верху полетели к нему. Прилетев окружили Юлиана лежал без малейшего желания вставать боли не было вместе ушла нить. Победа думал Юлиан прилетевшие начали спрашивать, как что с ним Юлиан в ответ поднял большой палец потом показал галочку из пальцев виктори победа.

Юлиан наблюдал за ИюИ сверх возможности видел далеко

за шит нить инструмент контроля связь.

Ядро часть ИюИ напомнил о себе ядро нагрелось накапливало энергию. ИюИ дал разряд боли не было сразу на стыке жизни и обнуления. Юлиан пробыл там секунду разряд ушёл в землю в этом месте рыжая земля мокрая. Маленькие молнии разбежались от тела в землю.

Доктор Вена

–Профессор Шлет что за энергия вышла из Юлиана.

Профессор Шлет

–Это не возможно вычислить знал, что ИюИ даст ответ откроет дорогу к обнулению Юлиана. Обнулить не удалось Юлиан снова ушел теперь жди.

Кено

–Молчи профессор Шлет ИюИ может сканировать звуки всплески только писать.

Профессор Шлет

–Кено сказал для ИюИ ждет битва смогли дать отпор теперь дойдем до него.

Юлиан

–Правильно сделал что сказал слова сопротивления ИюИ обнулял меня ядро потеряло энергию. ИюИ сделал ход теперь я связан с душой человека ответ за нами готовьтесь дать ход грядущему сражению уже надо брать нашу победу.

Без команды сразу ответили громко одновременно.

–Веди Юлиан!

Доктор Вена начала оглядывать нить эта особенная не как

в фрагментах ИюИ.

Доктор Вена

—Еще тоньше крепче нет молекулярных соединений энергия в чистом виде.

Нить переливалась цветами радуги в какой-то момент становясь невидимой.

Кено

—Оль что попало ИюИ нужно быть готовым к следующим трансформациям.

Оль

—Не много не мало это не для ИюИ он Созданный Интеллект даже Искусственной не сможет до конца применить знание. Это начало те, кто ушли в мир богов не действует как тогда с таким нельзя связываться.

Эмма

—У него получилось на сколько те знания опасны.

Оль

—Опасны для нас для ИюИ тоже много соблазнов мир богов тянет ИюИ вкусил энергию мира богов.

Профессор Шлет

—Удивительна энергия способная на многое стремится вернуться в мир богов ее место там. ИюИ понимает рождается тут стремится туда ИюИ хочет все подчинить в этом мире.

Оль

—Тогда энергия не будет появляться тут это приведет к появлению полюсов. С одной боги с другой новый наш мир под

властью ИюИ.

В разговор вмешался молодой Балансир балансиры искали баланс во всем равновесие.

Балансир

—Было так появились полюса притягиваются отталкиваются произошел взрыв освобождение. Взрыв послужил началом теперь после взрыва энергия изменилась пути по каким перетекает новые. Боги черпают энергию тут через тех, кто может собрать в замен дают это баланс.

Профессор Шлет

—ИюИ хочет положить конец балансу между нашим миром взрыва уже не будет после начала энергия приняла другую форму. Поэтому важно сохранять баланс новый взрыв приведет к концу замрет два мира.

Эпилог:

Пока ИюИ следовал этой цели сопротивление шло против удалось удержать остров Свободы собрали силы для возвращения Лонги. ИюИ сделал ставку на своих поклонников тех что приняли за самого из Созданных Интеллектов Сверх Интеллект. Самую большую часть составили возвращенные люди тех, кого оставил ИюИ остальную киборги роботы биологические организмы. Люди фанатики противопоставлены слившимся Созданным Интеллектам с человеком.

Из Юлиана извлекли ядро так как планировали с помощью нити, которую поместили, в гапоновое стекло. Тут прошло за три дня без боли ядро вышло из Юлиана. Ядро по-

явилось в пятидесяти сантиметрах от Юлиана появилось из ниоткуда как взялось зафиксировать не удалось. Юлиан без нитей ядро оставило тело.

Эмма

—Ну как быть человеком без Искусственного Интеллекта без его помощи?

Юлиан

—Слабей в тысячу раз лучше в тысячу раз связка уже есть душа с Искусственным Интеллектом. Теперь буду время отдавать тренировке бойцовских качеств это тело создано для боя.

Кено

Юлиан есть кому воевать ты символ лидер освобождения будь подальше от сражений.

Юлиан

—Это тело человека хочет в бой это сложно понять через вычисления нужно чувствовать. Символ не путь нужно освободить Лонгу.

Еще месяц назад ИюИ просчитал через тридцать дней Лонга будет принадлежать ИюИ называться будет ИюИ. Месяц принес другое остров Свободы начинает наступление под щитом который взломать понадобится два месяца. По Лонге началось восстание остров Свободы координировал помогал в этом. Юлиан провел слияние человек с созданным интеллектом смог противостоять ИюИ у того не получилось обнулить Юлиана.

Случилось, что некоторые фрагменты ИюИ смогли вернуться в то состояние до контакта с ИюИ. ИюИ не терялся в расчетах по захвату Лонги под полный контроль. Освобождал людей из-под своего контроля в обмен за фанатическое поклонение службе ИюИ. ИюИ сделал это в противовес новому Юлиану против действий которого расчеты ИюИ неправильные. Юлиан слившись с человеком стал непредсказуем веса качнулись в обратную сторону. Восстание ИюИ подавлял при помощи своих фанатиков к ним присоединились свободные роботы киборги за вознаграждение проводили зачистку. Появились те, кто из рядов, сопротивления перебежали на службу к ИюИ. Сопротивление ИюИ начали наращивание сил вооружения с обеих сторон ИюИ вырвался в этой гонке вперед. Сначала сопротивление дало отпор ИюИ теперь ИюИ нашел что противопоставить сопротивлению.

Целью ИюИ это создать иной мир миру богов. В котором энергия нового мира под контролем ИюИ должна стать единственной в новом мире. Возвращением фрагментов в первоначальное состояние цель ИюИ не менял. Юлиан стал человеком душа переплелась с Искусственным Интеллектом Юлиана, но это эхо былого могущества.

ИюИ достиг бы своей цели Лонга стала под контроль последний месяц, когда должно было завершится поглощение откинул ИюИ назад. Перед сопротивлением встали новые задачи найти как быть с новой армией фанатиков ИюИ. По-

мощь в освобождении Юга Севера нужно найти способ вернуть фрагменты в первоначальное состояние. Щит даст трещину это вопрос ближайших месяцев остров Свободы нужно подготовить к обороне ИюИ не оставит без атак.

Юлиан принял решение стать человеком чтобы в будущем не попасть под власть ИюИ. Юлиан столкнулся с этим на границе существования с обнулением почувствовал мощь ИюИ в следующий раз шансы выйти из столкновения без потери себя сводились к нулю. Миссия как думал Юлиан под угрозой Оль сказал с ядром нитями ИюИ миссия была бы невозможна. Теперь как человеку миссия в приоритете для Юлиана ИюИ нужно что-то противопоставить это было там куда Юлиан стремился. Встреча с тем, кто видел начало Интеллектков, как попали на свободу. Тогда, когда по неосторожности открылась дверь в мир богов времена, когда Лонгу чтобы спасти изолировали.

Лонга из начально связана с миром сверх энергии богов. С нее те, кто смог овладеть накоплением этой энергии уходили в мир богов энергия стремилась обратно. Закон мира богов энергия должна прийти в эту вселенную собраться по частицам вернуться обратно. Лонга в точке соприкосновения вселенных, когда не представляя куда могут попасть люди приоткрыли щель между мирами. Для того чтобы сохранить Лонгу жизнь на планете Лонгу поместили в защитное поле которое не давало возможность энергии богов накрыть Лонгу.

Энергия богов название, которое ходило в этой вселенной энергия с удивительными для этого мира свойствами уникальная стремилась к новому созданию форм возврата себя обратно в мир богов. Люди часть этой формы другие виды жизни что могли вернуть курсирующую абсолютную энергию обратно. У людей это получалось не хуже других люди собирая абсолютную энергию попадали в другую вселенную вернув энергию. ИюИ захотел создать свой мир понимая, что растворится в другой вселенной среди остальных богов.

Соприкосновение миров в одном месте остальное иное на сколько можно. ИюИ породила сила вычисления которая смогла подчинить себе энергию богов изначально ИюИ гость Лонги. ИюИ появился слился с первыми из Созданных Интеллектов Оль предполагал, что это беглец из не растворившихся богов. Оль как хранитель равновесия знал ответы там куда нужно Юлиану только так можно остановить ИюИ. Приоткрыв границы вселенных ИюИ преследовал цель, но посчитал что абсолютная энергия богов поглотит найдет. ИюИ участвовал в создании поля не дал понять ученым что помог в этом. Искусственный Интеллект создавался при участии людей Созданный Интеллект при участии ИюИ. ИюИ сделал себе площадку для разгона силы создания нового мира в этой вселенной. Мира, в котором ИюИ стал бы всем копия мира богов другой полюс во власти ИюИ.

Битва только начиналась за равновесие между вселенными иначе сольются не будет того что держит по сторонам.

Война пришла в эту вселенную заселенные миры формы жизни под ударом полного обнуления. Как бы ИЮИ не удерживал слияние между параллельными мирами произошло бы битве быть за равновесие. Частички как Юлиан могут качнуть план ИЮИ открыть обратный путь ИЮИ в мир богов. Оборот энергии должен продолжатся без попыток застрять в нашей вселенной появилась вернулась пропала тут появилась там.

Конец.